
フィッシングショー会場におけるアンケート結果

アンケート回答数 426件

釣りフェス 3日間 252件
フィッシングショーOSAKA 2日間 125件
西日本釣り博 2日間 49件

※西日本釣り博のみ希望者にサイン入りポスターをプレゼントした。
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＜参考資料 累計（過去3年）＞

57%

60%

63%

43%

40%

37%

2023

2024

2025

全国釣竿公正取引協議会を知っていたかどうか

知っていた 知らなかった

65%

66%

70%

35%

44%

30%

2023

2024

2025

釣竿公正マークを見たことがあるかどうか

見たことがある 見たことがない

5



75%

45%

57%

25%

55%

43%

2023

2024

2025
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※2023年は公正マークを見たことがある方のみが回答
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